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« YTO MCMONBL3YIOT ANSA CTPYKTYpU3aLumn
Tekcra?

= M3 Kakmx aByX YacTen CoCTOUT
rmMnepccolika?

« Ha30BUTE AOCTOMHCTBA KOMMbLIOTEPHOIoO
cnoBaps.

« Kakme MeToabl pacrno3HaBaHUS
CMMBOJIOB Bbl 3HaeTe?



| Iema ypoxa:

TexHonornss o6paboTku
YUCITOBbIX JAHHbIX.
DNIEKTPOHHbIE KaJIbKYNATOPbI U
31eKTPOHHble Tabnuubl
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C NOMOLLBLIO 3NEKTPOHHbIX
KanbKyJATOPOB MOXHO:

= MPOU3BOAUTHL ApUPMETUYECKUE AeUCTBUS HaA,
LieSIbIMU U APOBHBIMU YUCNAMU;

= MepeBOAUTb 4YUCNA U3 OJHOU CUCTEMbI
cuncneHus B Apyryro (Hanpumep, us
AEeCATUYHOU B ABOUYHYHO);

= BbIMUCNIATb 3HAUYEHUS MATEeMATUYECKUX PYHKLINMA
(x2,1/x v apyrue);

= BbIMMCNATb 3HAYEHUA CTATUCTUYECKUX PYHKLUA
(HGI‘IpV)IMep, cpelHee apU@PMeTUYecKoe 3aAaHHbIX
ymucen);

= BbIYMUCNATb 3HAYEHUS PUHAHCOBBLIX PYHKLIUMU
(Hanpumep, BEIUUCNATL CYyMMY BAHKOBCKOrO BKaAa
C 30AAHHBLIM MPOLIEHTOM) U Apyrue.



Microsoft Excel
ﬁ SNeKTPOHHbIE Tabnumupl

= JTO paboTalollee B ANaNOroBom
DEXMME NPUITOXKEHNE, XPaHSILLEe K
obpabaTbiBatoLLee 60/bLLUNEe MAaCCUBBI
YUCNOBbIX AaHHbIX B Tabnuuax.




* Microsoft Excel

« Pabouas obnactb 3T COCTOUT U3 CTPOK
n ctonbuos. IMetoLme CcBON MMEHa.

« /IMA CTPOKKN — NX HOMEPQ,

MMeHa cTtonbuoB — 6yKBbl TATUHCKOIO
andasuta(A — 2).

« MakcuManbHOe KONmM4yecTBo CTo1bL 0B —
256, cTtpok — 65 536.




o Microsoft Excel

AQpec aYenkm — uMsa cTtonbua n CTPoKM.
Al, B5, E3
Bnok s4yeek — rpynna CMeXHbIX S4Yeex.

Apnpec 6bnoka — agpeca nepBon SYENKN B
bnoke n nocnegHnKn, pasaenenHoie (:).

Hanpumep: A1:A10.
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* dopmyna

« (DopMyna HauMHAETCs CO 3HaKa paBeHCTBA N MOXET
BK/IIOYaTb B Ccebs uncna, UMeHa g4yeek, QyHKLUNKU U
3HaKM MaTeMaTU4ecKkmx onepaumn. Hanpumep
dopmyna =Al + B2 cyMMupyeT uncna, XxpaHsiimecs
B a4yenkax Al n B2.

= [1pn BBOAE DOPMYIIbl B S4ENKE OTOOPAKAETCH HE
cama opMyna, a pe3ynbTaT, BblUMC/IEHHbIN MO 3TOU
cdopmyne. MNpn U3MEHEHNN NCXOOHbBIX 3HAYEHUN,
MCNosib3yeMbiX B hopMyne, pe3ynbtaTt HEMEAEHHO
nepecynTbIBAETCS.



| Iema ypoxa:

CTpyKTypa JT.

ADOCONOTHbIE U
OTHOCUTESNIbHbI@ CCbINTKMN.



ayeek. CyLlecTBYeT ABa OCHOBHbIX TWUMa CCbISIOK:

| B (popmMynax MCnonb3ytoTCAa CChIIKM Ha aapeca

« OTHOCUTEenbHble - ccbinku BUAa Al, B3.
Icnonb3yloTca ANs yKasaHusa agpeca S4enkn,
BblYMCISIEMOr0 OTHOCUTENIbHO AYENKN, B
KOTOPOW HaxoauTcsa dopmyna.

A B C D |E

1 =A1*BI

2 =B2*C2




B (bopMynax ncnonb3yrTcsl CCbIIKM Ha ajjpeca siYeex.
CyLwecTBYeT Ba OCHOBHbIX TUMA CCbINOK:

= AbcontoTHble - ccbiku BMAa $A$1. Ncnonb3ytoTcsa ans
YKa3aHMSa GUKCUPOBAHHOIO ajapeca s4venkun. B
abCcoNOTHLIX CCbIIKaX nepen HeN3MeHsIEMbIMU
3HAYEHMSAMKN aapeca SYENKU CTaBUTCA 3HaK Aoniapa.

A B C D E

1 =$A$1*$BS$1

2 =5A$1*$BS1




* CMeLLaHHble CCbINTKM

Ecnn cumBon aonnapa crout nepen 6ykBou
($A1), TO KOOpAMHATa cTONbLA
abCcostoTHas, a CTPOKU - OTHOCUTENbHAS.
Ecnn cumBon gonnapa CTouT nepea
yncnoM (A$1), To koopanHaTa cronbua
OTHOCUTENIbHAsA, @ CTPOKM - abCoMoTHas.
TaKune CCbI/IKM Ha3bIBalOTCA
CMEeLLUaHHbIMW.



* 3agaHune

B auenke C2 3anuncaHa dopmyna $E$3+D2.
Kakown Bua npuobpeteT popmyna, nocne
TOro Kak ssuenky C2 ckonupytoT B s4enky B1?

1)$E$3+Cl1
2)$D$3+D2
3)$E$3+E3
4)$F$4+D2




* 3agaHune

[pu paboTe ¢ 3neKTpoHHOU Tabnnuen B
a4yenke Al 3anucaHa dopmyna = D1-$D2.
Kakon Bmna npuobpeteT popMyna, nocne
TOro Kak a4enky Al ckonupytoT B s4enky B1?

1)= E1-$E2
2)= E1-$D2
3)= E2-$D2
4)= D1-$E2




* 3agaHune

B auenke B1 3anuncana dopmyna =2*$A1.
Kakou Bua npmnobpeteT popmMyna, nocne Toro
Kak s4yenky Bl ckonupytoT B suenky C27?

1)=2*$B1
2)=2%$A2
3)=3%$A2
4)=3*$B2




% 3agaHune
H dpparMeHT 3NeKTPOHHOW Tabnuupbl:

A B C
1 10 20| =A1+B%$1
2 30 40

YeMy CTaHEeT paBHbIM 3HadeHue a4enkmn C2, ecnu B

Hee ckonnpoBaTb popMyny m3 syenkn C1?
1 40
2) 50
3) 60
4) 70




